

——德文成了我的救命稻草,使我不至于在失恋的河流中漂泊到无处归岸

——老公的一举一动和往常无异。原来我想静观其变,男人玩累了总会回家的吧



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博: <http://weibo.com/meijianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城市故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”



有些人根本没有消失过

倾诉人:倩如 30岁

时间:5月27日

地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:倩如 德文

关键词:迷惑

主题:曾以为N是过眼云烟。一个短信,我方寸大乱,精神几乎分裂。早晨,喝着老公德文端来的姜糖水,嘴里发苦。德文问我是不是哪里不舒服。我愧疚地说:“明天起你不用早起给我弄喝的,你多睡一会,我自己来。”

从我懂事起,心里只装着你

我想和德文结婚,家里强烈阻拦。

豁出去了,我对爸爸说:“以前我喜欢文科,你说学文没出息,我改学理科,有多心不甘情不愿就不说了。现在,我决定要结婚,你再次反对,还要我按你的旨意做事。也行,您给我安排呗,等我离婚那天,一定要隆重接纳我回娘家。”妈妈听得眼泪直流。

德文和我是小学同学,童年时代,我们在老城南一带转来转去。他的家庭条件不好,成绩也不如我,他读了专科,我上了名校。这也是爸爸坚决不答应我们的主要原因。

在我大学毕业前夕,感情创伤的关口,德文意外出现,他在QQ上对我说:“小丫,我比你早出生两年,算得上和你一起玩大的。小时候,谁欺负你,我就帮你。上大学后我们来往得少了,但是我清楚你的事。现在,我得对你说几句话,再不说就不一定有机会了。从我懂事起,心里只装着你,从来没装过别人。”

德文成了我的救命稻草,使我不至于在失恋的河流中漂泊到无处归岸。

在痛苦和彷徨中,德文的深情告白顿时安定了我的心。他问我毕业后去哪。我说回南京。他读的是专科,比我早一年毕业,当时已在苏州工作。

不想给他压力也愿意和他一起吃苦

德文回到南京,为了结婚,他借了很多钱准备买房。结婚了,我们山穷水尽。他家没资助一分钱。我妈心软了要给我钱,我婉拒。并且,语重心长地对仍打算借钱的德文说:“我不要戒指项链,绝对不要,如果你觉得过意不去,这样,干脆将来条件好了,你给我买一部车。”他说行。

到现在,我是连结婚戒指都没有的女人。

德文知道我喜欢吃水果,所以家里堆满水果。但是我们为了还债,需省吃俭用。渐渐地,我不去碰水果,看着烂了的苹果,感慨:“你看我上班多忙啊,居然忙得没时间吃水果。都放烂了,多可惜啊。以后你别买了,想吃的时候我自己买。”

和德文去逛商场,我也会喜滋滋

地跟他去夫子庙,挑便宜的衣服。

我爸妈看不下去了,要帮我们还清债务。我说:“谢谢,我不想给他压力,也愿意和他一起吃苦。”父母到底是疼儿女的,爸爸一次次劝我别倔强。

我陪着德文,他努力进取。

2011年5月,我过生日,德文静静地送了一份大礼。

我拿到红包里装着的车钥匙,热泪盈眶。他给我买了一辆红色的宝来。

德文对我确实太好了。我有胃溃疡,他四处打听偏方,用生姜红糖红枣熬水冲鸡蛋早上空腹喝。于是,他每天早上不到7点就起床,给我熬姜糖水,然后喊我起来喝。几年以来,除了出差,从没断过。

回头能否得到爱情

我被感动了,可是无法在心灵上和德文深入交流。爱情,更如亲情。

2012年2月,大学期间和我分手的前男友N突如其来地发了条短信:“你离婚吧,你女儿我会当作是亲生的。”

恍然如梦,弹指间数年匆匆而过。有些人根本没有消失过。

毫无疑问,N闯入了我的生活,从此QQ、短信、电话一样不落。我的心情跌宕起伏,自我挣扎,自我束缚,一如从前分手时节,情绪大起大落。

曾以为N是过眼云烟。一个短信,我方寸大乱,精神几乎分裂。早晨,喝着德文端来的姜糖水,嘴里发苦。

四月的一天,德文问我是不是哪里不舒服。我愧疚地说:“明天起你不用早起给我弄喝的,你多睡一会,我自己来。”他说:“不用,你胃不好,应该多休息。”第二天,一切如常。

五一假日,N约我在南京和镇江中间的某小镇见面。我停好车才发现,N的车一直跟在后面,他原本说人在镇江的。

N说:“近距离地跟着你的感觉真好。我们回到过去好不好?”

我哽咽了,百般滋味。胃很不舒服,这时自然又想到了德文。☹

★记者手记:结婚数年,发现曾经的选择似乎和爱情无关。倩如的怅然被前男友给点燃了。想回头,却又不忍回头。

老公给小三买了一辆车

倾诉人:奕茹 37岁

时间:5月18日

地点:新街口置地广场

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:奕茹 若琳等

关键词:斗争

主题:“车是我给她买的。至于她是谁,你们已经彼此认识了。我和她认识三年了。前不久,她想和我结婚,逼我离婚。我舍不得家庭。为了不引火烧身,给她买了一辆车,算是补偿。我说完了,希望你能明白我的良苦用心。”

老公和一个妙龄女子亲昵不已

在医院里,我眼睁睁地目睹老公和一个妙龄女子亲昵不已,从划价的窗口离开。

我按捺住冲动,悄悄地尾随。医院里往来的人群是最好的屏障,我牢牢地记住了该女子的面容,用手机拍下数张背影和侧目的照片。

傍晚,老公说不回家吃饭了。晚上九点,他回到家,略带醉意,跷着腿看电视抽烟,等着我端上洗好的水果。

我忍着满腹疑问,想在合适的机会说点啥,尽量能试探到一些实质性的内容。

“你身上怎么有消毒液的味道?”我没话找话,坐在老公身旁,吃着芒果。老公说:“什么消毒液哦,这是酒味。今晚喝了洋酒。”

“和谁?”我头皮发麻,想到那个女人的模样,恨不得让老公看手机里的图片。

“工作上的事。”老公说,他的自然反衬了我的慌乱,我倒是做了见不得人的事。

我说:“上午去医院了。”老公说:“哪里不舒服?”我说:“替人挂号去了。”

老公没说话,或许他心存侥幸,南京城这么大,哪能那么巧和他去了同一家医院。

我报出了那家医院的名字,感叹挂专家号特别难挂,排到下周才能轮到。

老公岔开话题,“明天买点荔枝回来吃吧。”我说:“明天我比较忙。”

什么收获也没有,唯有怅然

一个月之内,我调查出那个女人,若琳,20多岁。

世界很小。2012年4月,我在百家湖1912酒吧区附近和若琳迎面碰上。一时之间,我情

不自禁,趁着她即将上车的刹那,冲过去,喊了一声,她回头,我一巴掌送上。

她不解,正要发怒,我报出老公的名字以及她的名字。

我说:“做什么不好,偏偏做小三。你多大了?”“你认错人了。”她说,并且迅速闪进车子里,不顾我的阻拦,加速远去。

蓝色的两厢马自达轿车,看上去非常新。

我原想和她好好谈谈,而闺蜜私下里劝说,和这种人没什么谈的。闺蜜的话使我在关键时候误判了形势,比如,我图一时之快打了小三一巴掌,能收获什么?

什么收获也没有,唯有怅然。我蹲在路边,捂着小腹,肚子疼。

过了许久,闺蜜匆匆赶来,把我接走。听完我的讲述,闺蜜埋怨:“你怎么不早点告诉我,我们联合起来,揍不死那个小狐狸精。”我说:“都不知道打得对不对。”

闺蜜说:“如果打错人的话,她会跑?摆明是心里有鬼。下一步,你有什么打算?”我像是自言自语:“下一步怎么办呢?”

老公的一举一动和往常无异

回到家,先是风平浪静,老公的一举一动和往常无异。原来我想静观其变,男人玩累了总会回家的吧。

然而,我不费吹灰之力便在茶几上看到购车的票据。没错,是若琳开的车。

话题不经意间流向了真相,老公等我发问。我沉默,拿出一瓶红酒,木塞被取出,“嘭”,声音传开,打破家中的寂静。

红酒汨汨地倒入玻璃杯。我倒了两杯。老公说:“哪来的情趣?”我说:“庆祝你又买了一辆车。”

我喝光了半杯红酒,腹中犹如火燎。老公不动声色,像是在酝酿什么。稍后,他娓娓道来:“车是我给她买的。至于她是谁,你们已经彼此认识了。我和她认识三年了。前不久,她想和我结婚,逼我离婚。我舍不得家庭。为了不引火烧身,给她买了一辆车,算是补偿。我说完了,希望你能明白我的良苦用心。”

老公以退为进。这一切,和我想象的完全不同。我说:“她长得不错。年轻时我也是一枝花。谁都有老去的时候。”近些年,我身材微胖,不如往昔了。

沉寂。我独自喝着红酒,又是半杯。

我说:“你真有钱,一辆车十几万。”老公说:“花钱消灾。”我苦笑:“平时,我勤俭持家,你真大方。你有多少钱?开个破公司就了不起了?”老公不吭声了,他端起酒杯。☹

★记者手记:奕茹的节奏总是慢一拍,局面全在她老公的掌控之中。这足以说明现实生活中,两个人关系的脱节已经相当大。



漫画张冰洁